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     Deschiderea stagiunii de teatru sighetean, 2016-2017, a avut loc în aplauzele a peste două
sute de spectatori, majoritatea elevi și profesori.  La spectacol au fost prezenți : Consulul
General al României la Cernăuți, d-na Eleonora Moldovan, președintele Consiliului Județean
Maramureș, Gabriel Valer Zetea, primarul muncipiului Sighetu Marmației, Horia Scubli, fostul
prefect al Maramureșului Anton Rohianu, directorul Bibliotecii Județene, Teodor Ardelean,
directorul Școlii de Artă Gheorghe Chivu, Ioan Tivadar, membrii trupei de teatru a Centrului
Cultural Sighetu Marmației, un grup de  profesori de la Colegiul Național Dragoș Vodă . Ororile
regimului nazist și drama trăită de milioanele de evrei care s-au confruntat cu coșmarul
lagărelor de concentrare au fost transpuse prin piesa &quot;Janka” scrisă de Oscar
Speace.&quot;Această piesă este o mărturisire, un document de viață tulburător, un act de
respect față de drama acelor oameni, un act de reconstituire foarte important, un strigăt venit
din altă lume către cei care au rămas și către memoria noastră care se șterge”- (Maia
Morgenstern).          După spectacol a avut loc o întâlnire de lucru unde s-au discutat
proiecte culturale și organizarea unui turneu al Teatrului Sighetean în zona Cernăuți.
 
  
Consulul General al României la Cernăuți, d-na Eleonora Moldovan s-a întreținut cu membrii
trupei de teatru, întâlnirea transformându-se la un moment dat într-o adevărată lecție de cultură
și istorie. Sighetenii vor prezenta spectacole de teatru pentru românii din Ucraina cu  două din
piesele din repertoriu, în preajma zilei de 15 ianuarie 2017, cu prilejul Zilei Culturii Naționale.
 
  
Spectacolul cu piesa JANKA de Oscar Speace, i-a impresionat pe cei prezenți, atât prin mesajul
textului cât și prin jocul actorilor. Evenimentul artistic s-a desfășurat după  ceremonia acordării
titlului de cetățean de onoare post-mortem al județului Maramureș lui Elie Wiesel, născut la 
Sighetu Marmației, care a obținut, în anul 1986, Premiul Nobel pentru Pace.
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